

# Фармация

Российский университет дружбы народов

Присваивается степень или квалификация: **специалитет**

Язык обучения: **русский**

Форма обучения: **Очная**

Продолжительность: **5 лет**

Возможность бесплатного обучения: **есть**

Стоимость: **264 800 рублей в год для граждан СНГ; 5 000 долларов США для граждан дальнего зарубежья**

Страница программы на сайте вуза: <http://www.rudn.ru/education/educational-programs/40584>

Куратор программы: **Курашов Максим Михайлович**

Телефон: **+79030046439**

E-mail: [kurashov\\_mm@rudn.university](mailto:kurashov_mm@rudn.university)

## О программе

Образовательная программа предусматривает большой объем аудиторной работы, в результате которой студенты получают общекультурные, общепрофессиональные и специализированные компетенции, необходимые для работы в фармацевтических организациях. Профессиональная подготовка включает изучение таких дисциплин как фармакология, клиническая фармакология, фармацевтическая химия, фармацевтическая технология, биотехнология, фармакогнозия, управление и экономика фармации. Также в учебном плане предусмотрены дисциплины по выбору, в их числе: фармакоэкономика, надлежащая фармацевтическая практика, фармацевтическая терминология, инструментальные методы фармацевтического анализа. Кроме того, в программу включены дисциплины, позволяющие сравнивать и оценивать состояние систем здравоохранения, фармацевтического рынка, уровня фармацевтической помощи в различных странах, а именно: национальные аспекты фармации, этнофармация и фармация за рубежом.

## Преимущества программы

Программа является практико-ориентированной: 27 недель учебных практик, в том числе по ботанике, первой доврачебной помощи, фармацевтической пропедевтике, фармакогнозии; производственные практики по фармацевтической технологии, фармацевтической химии, управлению и экономике фармации. Практики проводятся на базе ботанического сада, аптек, аптечных складов, фармацевтических производственных предприятий. Данной программой предусмотрено использование дистанционных технологий. Обучение студентов гуманитарным и естественно-научным дисциплинам проводится профессорами и преподавателями профильных факультетов университета: физико-математических и естественных наук, гуманитарных и социальных наук, филологического, экономического, юридического института и аграрно-технологического института. Преподавательский состав на 90% состоит из кандидатов и докторов наук, в том числе фармацевтических. Преподавание ведут известные специалисты фармацевтической отрасли.

Образовательная программа по специальности «Фармация» предусматривает многоуровневость: после окончания обучения выпускники имеют право специализироваться в ординатуре, а также обучаться в аспирантуре по фармацевтическим специальностям.

## Перспективы трудоустройства

Фармацевтические кадры являются высоко востребованными на рынке труда, поэтому профессия провизора, получаемая студентами данной образовательной программы, является одной из самых престижных и высокодоходных. Большинство фармацевтических компаний отмечают острую нехватку специалистов данной образовательной программы.

Молодой специалист в области фармации, обладающий знаниями иностранных языков, начиная свой профессиональный путь, гарантированно не останется без работы. Причем он обладает широким спектром выбора, как профессиональной специализации, так и региона, в котором он будет осуществлять свою практическую деятельность.

### **Специализации в рамках данной программы**